

POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik vas, kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

V. évfolyam
1934 január 23. kedd 17. szám

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

Szerencsés kimenetelű baleset a Csokonai színház előtt

Vásáry polgármester autója elütött egy fiatal nőt

Csaknem végzetes baleset történt vasárnap este 6 és 7 óra között a Kossuth utcán, a Csokonai színház előtt. A nagy, városi Benz autó elütött egy fiatal nőt, akif többé kevésbé súlyos zúzódásokkal huztak ki az első két kerék közül.

Az autón dr. Vásáry István polgármester érkezett haza az ohati vadászatról. Amikor a kocsí sofőrje villámgyorsan lefékezte a különben sem nagy sebességgel haladó autót, a polgármester azonnal kiszállt és maga is segédkezett a nő megmentésében, majd utasította a gépkocsí vezetőjét, hogy a fiatal nőt azonnal szállít-

sa ki a sebészeti klinikára.

Amikor az autó elrobogott az ismeretlen nővel, a polgármester kikérdezte a szemtanukat, hogy nem a sofőr gondatlansága okozta e a balesetet. Néhány szemtanu határozottan állítja, hogy a nő öngyilkossági szándékból ugrott az autó elé.

Időközben természetesen nagy csődület támadt a szerencsétlenség színhelyén megjelent Kardoss Géza színigazgató is, aki a polgármester felkérésére feljegyezte a szemtanuk neveit, Annyit máris teljes bizonyossággal meg lehet állapítani, hogy — ha nem történt is öngyilkossági kísérlet — a

sofőrt semmiképpen sem lehet okolni a balesetért.

A polgármester a baleset után gyalog folytatta útját Kossuth uccai lakásáig s innen telefonon többször érdeklődött a fiatal nő hogyléte felől.

Mint értesültünk, a baleset hősnőjét saját kérelmére lakására szállította a városi autó, ahol orvosi ápolásban részesül. Állapota nem súlyos. Csodálatosképpen — bár az autó kerekei közül szedték ki — néhány zúzódáson kívül egyéb komolyabb baja nem történt.

Nyolctagu

libatolvajbanda a törvényszék előtt

Annak idején megírta a Debreceni Polgár azt a nagyszabású baromfilopást, amelyet egy nyolc tagból álló eigánybanda követett el Szováton, Kabán, Sámsonban és Debrecenben.

A törvényszék Jeney-tanácsa ma délelőtt vonta felelősségre Bányai Bélát, Milák Vincét, Milák Zoltánt, Balog Zsuzsát, Milák Nagy Vincét, Bányai Imrét, Milák Nagy Imrét, Rác Gyulát több rendbeli baromfilopásért. A tárgyalás során mind a nyolc vádlott tagadta a lopásokat. A csendőrségnél felvett jegyzőkönyvben csak a kényszer hatása alatt ismerték be a lopásokat. A törvényszék a tanuk kihallgatása után újabb öt tanu beidézését rendelte el s így a tárgyalást elnapolta

Nagy érdeklődés előzi meg Bethlen István gróf január 28-iki beszámolóját

Gróf Bethlen István nyugalmazott miniszterelnök január 27-én a beszámoló alkalmából Debrecenbe érkezik. A londoni út után kivételes figyelemmel fordul Debrecen felé a világ politikai közvéleménye.

A kétnapos debreceni látogatás teljes programja elkészült már.

A miniszterelnök kívánságára a tervezett ünnepélyes fogadtatás elmarad.

A megérkezés után hivatalos ebéd lesz az Arany Bikában, amelyen a Nemzeti Egység debreceni szervezetének új vezetősége mutatkozik be Debrecen országgyűlési képviselőjének. A szűkkörű hivatalos ebédén részt fognak venni a Nemzeti Egység törvényhatósági elnöke, törvény titkára, a kerületi elnökök, a városrészi elnökök és városrészi titkárok, összesen mintegy harmincan. Gróf

Bethlen István báró Vay László főispánnál fog megszállni Másnap, január 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor veszi kezdetét a beszámoló népgyűlés az Arany Bika dísztermében, délután 2 órakor pedig a Bika összes éttermeiben társas-ebéd lesz s annak végeztével gróf Bethlen István vasárnap délután elutazik Debrecenből.

Dr Szláv László alvezér új megbízatása

A „Turul” bajtársi szövetség kerületi vezére, Sz. Nagy Sándor, az első ügyosztály vezetésével dr Szláv Lászlót bizta meg. Az ő kezében biztosan fog nyugodni az első ügyosztály gyepeje s épen ezért az új alvezér megbízatása széleskörben kelt megnyugvást.

Forgalomzavar a Kossuth uccán

Ma délelőtt fél 11 óra tájban pontosan a rendőrségi palota bejárata előtti megállónál tengelytörés következtében a 2-es számú villamos hátsó két kereke kisiklott a vágányokról.

A villamos, szerencsére ekkor már olyan lassan haladt, hogy az utasok egy kisebb lökést éreztek

csupán s a kocsí azonnal megállt. Telefonon jelentették az esetet a Központnak ahonnan azonnal a 10-es számú segélykocsit küldték ki több szerelovel és félórai munka után bevontatták a sérült villamost.

A javítás ideje alatt átszállással bonyolították le a forgalmat.

Az angol hadsereg félelmetes új fegyvere

Könnyű páncélautókra szerelik a gépfegyvert

Londonból jelentik: Az angol hadvezetőség újrendszerű könnyű Vickers-Berthier-féle gépfegyverrel kísérletezik. Az új fegyver egyaránt használható mint önműködő puska vagy háromlábú állványra szerelve mint gépfegyver s kis súlyánál, könnyű kezelhető

ségénél nagy célzási biztonságánál és átütő erejénél fogvafélelmetes erejű fegyver lehet a mozgó harcokban. A közeli jövőben valószínűleg a könnyű páncélautókra is ilyen fegyvereket fognak szerelni.

Ma féláru szelvény az Apollóban

Mindenféle műszerész és lakatos munkát, javításokat szakszerűen készít
Degenfeld tér 2.

HORVÁTH FERENC műszaki üzletében
Telefon 16-51.

Betörés

Rugonfalvi Kiss István egy. tanár Rothermere ucca 15. szám alatti lakásába az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek betörték. A vakmerő betörők álkulccsal nyitották ki a ház ajtaját s a lakásból nagymennyiségű fémhőmérőt és ezüst disztárgyakat, evőeszközöket elvittek. A rendőrség hír szerint már nyomában van a tetteseknek.

A kár cca. 6000 pengő.

Megfojtotta inasa a különc grófot

Belgrád, január 21. Szarajevóban Bosznia és Hercegovina anektálása óta élt Zedusicki József lengyel gróf, aki nagy gazdasága, mint különös életmódja révén hamarosan közismertté vált Zedusicki az utóbbi időben nagy pompával berendezett kastélyában csupán Weisol Rhomo 25 éves szolgája társaságában élt. Tegnap reggel Zedusickit holtan találták ágyában. Hamarosan megállapították, hogy szolgája megfojtotta és a lakásban található összes értéktárgyakkal megszökött. A rablógyilkost még a tegnapi nap során letartóztatták.

Anyja halála után született gyermek

Buffalóból jelentik: A buffalói közház Antonio Cesola nevű olasz orvosa érdekes műtétet hajtott végre. A kórházban meghalt egy de Pasquala nevű olasz asszony, aki közvetlenül születés előtt állt. Az orvos több, mint félórával a halála után műtétet hajtott végre amellyel világra hozta a gyermekét, aki ugyan nem lélegzett, de hamarosan sikerült magához téríteni. A csecsemő azóta jól érzi magát és megfelelően fejlődik.

1 pengőért

Ön és családja
egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

Csütörtökön a Ház elé terjesztik a fővárosi törvényjavaslatot

Budapestről jelentik: A politikai világot még mindig a kormány fővárosi törvényjavaslata tartja izgalomban Most már kétségtelen, hogy a kormány a javaslatot a képviselőház csütörtöki ülésén fogja benyújtani.

Mint beavatott helyen tudják, a kormány a javaslat bizottsági

tárgyalását már a pénteki napra tűzi ki és kimondják a sürgősséget is. A parlament jövő keddi ülésén a képviselőház megkezdi a javaslat általános vitáját is.

Gömbös Gyula miniszterelnök pártbívei körében kijelentette, hogy a javaslat megszavazását pártkérdéssé teszi,

Vigszínház

**Ma
hétfőn
utóljára**
ismét a
legizgalmasabb
filmremek

Minden előadás
félhelyárral

ZAROFF

Előadások
fél 5, fél 7
és fél 9.

Csak erős
idegzetű-
eknek!

az ember-
vadász

Lázár Andor beszámolója

Szentesről jelentik: Lázár Andor igazságügyminiszter vasárnap tartotta beszámolóját. Beszédében főleg azzal foglalkozott, hogy a kormány szándéka olyan viszony teremtése, melynek nyomában az elszakított országrészek magyarsága visszakivánczol az

anyaországához.

A miniszter az általános gazdasági helyzetet kielégítőnek mondotta és büszkén emelte ki, hogy az eddigi intézkedéseken kívül a továbbiakban is az lesz a főgondja, hogy minden téren javulást teremtsen a lakosságnak.

Szélhámos vagy polgármester?

Az elmúlt napokban bizalmasan arról értesítették a rendőrséget, hogy a város vezető egyéniségeinél egy magát megnevezni nem akaró és magát nyugalmazott polgármesternek mondó, titokzatos ismeretlen kéreget, aki rendszerint azzal operált, amikor a nevét kérdezték, hogy sirvafakadt s annyit motyogott maga elé révetegen, jobbra nem tudják, mert nagyon szegényem. Ez a módszer rendszerint bevált és a nevét nem firtatták tovább, hanem kinyitották pénztárcáikat és adakoztak. Egy azonban gyanút fogott s annyit mondott neki, hogy legalább azt mondja meg, hol volt polgármes-

ter? Erre az ismeretlen azt mondta Balassagyarmaton. Az adakozónak gyanus volt ez s azt mondta, hogy jöjjön vissza később az adományért. A kéregető idegen nem jött vissza, mire megfőrtént a feljettés. A rendőrség a nyomozást megindította. Az ismeretlen nyomtalanul eltűnt. Az a gyanu, hogy vakmerő szélhámossal állnak szemben.

Fürészport

veszünk. Arany János ucca
18. szám. Könyvnyomda.

**Hirdessen a
Debreceni Polgár-ban**

Uj üzlet!

Csapó ucca 10.

Uj üzlet

Molnár Lukácsné

rőfős- és rövidáru üzlete megnyílt.

Olcsó árak!

Gyümölcs- védekező szerekből

gyári lerakat

**Kontsek Géza
K. R. T.**

Nyilvános köszönet

A debreceni Ipartestület elnöksége úgy saját, mint pedig az Ipartestület tagjai nevében őszinte és hálás köszönetét ezúton nyilvánítja azok szíves adakozóknak, akik hozzájárulásaikkal lehetővé tették, hogy az élet harcában el esett munkaképtelenné vált iparostársainkat a szeretet ünnepén segíyezhetjük.

Halálos vállveregetés

Londonból jelentik: A londoni Old Vic színházban folyó próbák során az egyik színész a színpalak mögött barátságosan a vállára veregetett Gidling Clarke ismert komikusnak, Clarket a váratlan ütés annyira megijesztette hogy eszméletlenül összeesett. A Szent Tamás-kórházba szállították, ahol néhány óra múlva meghalt. A boncolás megállapította, hogy szívbajban szenvedett és az ijedség okozta halálát.

Ötven gyilkosságot ismert be a ruhrvidéki rém?

Essenből jelentik: Pénteken tárgyalta az esseni bíróság Schul-tenek ruhrvidéki rém bűnügyét, akit több gyilkosság elkövetésével vádoltak. A tárgyaláson szenzációs fordulat történt. Elmondta, hogy nem csupán a vádban előterjesztett gyilkosságokat követte el, hanem még több városban, összesen nem kevesebb, mint 50 gyilkosságot ismert be. A tömeggyilkosnak még három bűntársa is volt.

Egy könyv,
amely mindenkit érdekel:

B. lista

Irodalmi morzsák a genfi zöld asztalra.

Írta: Bihari László

A héten jelent meg.

Kapható:
minden könyvkereskedésben.

Cégvezető és elvált asszony véres botránya

Kinos botrány játszódott le ma a kora reggeli órákban Perényi Tibor bankcégvezető lakásán.

Egy hordár levelet hozott a cég vezetőnek, aki a levél elolvasása után a hordárt kiutasította.

Ekkor azonban szembe találta magát a levél küldőjével, Waldner Norbertnéval, aki a nyitott előszobasajtón keresztül belépett a lakásba.

— Azonnal távozzék, mert rendőrt hívok! — kiáltott rá az elegánsan öltözött nőre a cégvezető.

Az asszony azonban egyáltalán nem ijedt meg az erélyes hangtól.

— Nem fog kidobni, amíg el nem intézzük a dolgunkat — válaszolt erélyesen a nő. — Ne higgye, hogy megijedek magától! Olyan botrányt csinállok, hogy nem mer többé kimenni a lakásból!

Pillanatok alatt nagy hallgatósága támadt az épületes jelenetnek. Az asszony a cégvezető háta mögé került s a kezében levő kezitáskából egy vékony szijat rántott elő és ütlegelni kezdte a folyosó felé hátráló férfit.

— Aszfaltbetyár, — kiáltozta a nő — engem nem fog kidobni engem nem az utcán szedett fel!

Perényi lefogta a nő kezét, majd a lépcső felé hátrált, hogy rendőrért menjen. Az asszony ekkor egy szempillantás alatt a korlátnál termett és kijelentette, hogy ha a férfi rendőrt hoz, azonnal levelet hoz, azonnal levelet hoz, azonnal levelet hoz!

Az izgatott, vérző arcú férfi leroant a lépcsőn és néhány perc múlva rendőrral tért vissza. Amikor a nő megpillantotta a rendőrt, valóban a korláthoz ugrott, hogy az udvarra dobja magát, ekkor azonban már mellette állt dr. Török Imre ügyvédjelölt, aki a lármára sietett elő lakásából és a sikoltozó, rugkapáló nőt lefogta.

— Ezt nem uszsa meg — kiáltozta Perényi felé a nő, — majd gondoskodom róla, hogy mindenki tudomást szerezzen a dologról.

A rendőr előállította az utcán izgatottan viselkedő, szitkozódó asszonyt a kapitányságra, ahol Waldnerné elmondta, hogy Perényi éveig udvarolt neki, e választotta az urától azzal az ígérettel, hogy feleségül veszi. Most pedig már hetek óta megszakította vele az érintkezést és tudomása szerint nősülni készül, dusgazdag érsekújvári fakereskedő lányát akarja feleségül venni.

A cégvezető előadása szerint az asszony hetek óta üldözi őt személyesen és levelekkel, meglesi őt az utcán, botrányokat rendez és pénzt követel tőle.

— Ma reggel is pénzüért küldött fel hozzám — mondotta a cégvezető és letétbe helyezte a hordárral küldött levelet, amelyben az asszony azt írja, hogy ha nem küldi az általa kért összeget, le fogja löni.

Perényi életveszélyes fenyegetés, zsarolás és magánlaksértés címén feljelentést tett Waldner Norbertné ellen.

Máglyán égetik el az indiai földrengés halottainak ezreit

Londonból jelentik: Az indiai földrengés sújtotta területekről érkező jelentésekből példátlanul álló elemi csapás képe bontakozik ki. A legutóbbi jelentések szerint a halálos áldozatoknak a száma meghaladja a 15 ezret. A katasztrófa epicentruma Mehalban volt. A földrengés sújtotta területeket repülőgépen járták be. Megállapítást nyert, hogy a katasztrófa alkalmával mintegy 100.000 ház felismerhetetlen romhalmazzá változott. Az inségben szenvedő lakosság megsegítésére minden intézkedés megtörtént.

A földrengés sújtotta városokban megkezdődött a hullák máglyábarakása és elégetése. Muzaffartur városában nem kevesebb, mint háromezer halottat raktak máglyára és égettek el.

A vöröshaju démon halálba kergette egy butorgyáros fiát

Néhány nappal ezelőtt egy magas fiatalember kabátját és kalapját eldobva a Dunába ugrott. Az illetőt a zajló Duna elnyelte. A

zajló Dunából a holttestet a rendőrségnek nem sikerült kifogni. A rendőrség széleskörű nyomozást indított az öngyilkos személyének

Az izgalmak filmje a:

„FENEVADAK”

ma féláron
kerül előadásra

20 hatalmas oroszlán,
20 bengál királytigris
főszereplésével

az APOLLÓBAN

Előadások kezdete 4, fél 7 és 9 órakor. Jegyelővétél 11-től 1 óráig.

DEBRECENI POLGÁR

Szelvény

Féláru jegy váltására jogosít
egy személy részére
az APOLLÓBAN
január 22-iki bármely előadására

DEBRECENI POLGÁR

Szelvény

Féláru jegy váltására jogosít
egy személy részére
az APOLLÓBAN
január 22-iki bármely előadására

A vidám magyar film

Egy éj Velencében

a főszerepekben

Balla Lici,
Csontos Gyula, Verebes
Ernő, Simon Zsuzsa
és Gózon Gyula

Kísérő: a Magyar Rádió

Ma hétfőn 5, 7, és 9 órakor

az Urániában

Jegyelővétél d. e. 11-től 1 óráig

megállapítására, de eredménytelenül. Vasárnap megjelent a rendőrségen Bernáth István újpesti butorgyáros és bejelentette, hogy hason nevű fia napokkal ezelőtt eltűnt. Az apának felmutatták a Duna hídján talált kalapot és kabátot, melyről megállapította, hogy azok a fia tulajdonát képezték. Az apa előadta, hogy fia öngyilkosságnak okát nem tudja megmondani, azonban néhány adattal tud szolgálni arra vonatkozóan, hogy miért követte el tettét. A fia néhány héttel ezelőtt megismerkedett egy vörös hajú nővel, akinek a nevét nem tudja. Több figyelmeztetést kapott ismerősei köréből, hogy a nő végzetes lesz a fia életében. Ő óva intette ettől a szerelemtől a fiút, de kitérő választ kapott mindig.

Bernáth az öngyilkosság előtti időben több levelet is kapott, amelyben a névtelen levélíró azt közli, hogy fia szerelme a vöröshajú nővel végzetes tragédiának lesz okozója. Az apa azt a gyamuját adta elő a rendőrségen, hogy a vöröshajú nő lehet az öngyilkosság oka és azért a rendőrség széleskörben keresi a veszedelmes vöröshajú démon kilétét.

ANGOLBAN
FRISS CSAPOLÁS
PARICELSTISOR

— A TISZÁNTULI CSERKÉSZ Jamboree emlékalbuma II. kiadása kapható minden könyvkereskedésben.

— EGY JÓKARBANLÉVŐ hangszórót veszek. Fűvészkert ucca 14 szám. I. em.

Ez

az ön lapja!

DEBRECENI

POLGÁR

olvassa

terjessze és

támogassa

Megjelent a

„Tiszántuli Cserkész”

januári száma

Kapható:

a Cserkészboltban és a nagyobb
dobányfőzsdékben

Ara: 12 fillér.

Mindenféle bel- és külföldi szén, koks, tatai és pécsi brikett, tűzifa, Mánik féle Pezentei és Ozdi szenek

Gabányi Sándor utóda

LÁNG MIKLÓS Csapó u. 28. Telefon 24-49. Debrecen legrégebbi cégénél a legolcsóbb napi áron beszerezhető. — Retorta bükkszén kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is.

Most jelent meg:

Bangha Béla S.J. Örök élet ígéi

Szent beszédek és olvasmányok. Két részben. I. Az Isten arca. II. Uram add, hogy lássak. A két kötet ára 5 pengő.

Kapható:

Antalfy József
könyvkereskedésében.
Szent Anna és Varga ucca sarok.
Telefon 34.12.

HIREK

— Gyomor és hasbántalmak, izgékonyosság, migrén, kimerültség, szívszorulás, rémes álmok, ijedtség, általános rosszullét, csökkent munkaképesség sok esetben megszűnnek azáltal, hogy a beteg naponként reggel éhgyomorra megiszik egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet.

— **Minisztertanács.** A kormány tagjai tegnap reggel Gömbös elnökleite alatt minisztertanácsot tartottak. Ez már a második minisztertanács ezen a héten. Az első csak a fővárosi törvényjavaslattal és az ifjuság problémájával foglalkozott. Most a kabinet tagjai reszortügyeiket hozták a minisztertanács elé.

— **Haldoklik Knut Hamsun** Oslói távirat szerint Knut Hamsun, a világhírű Nóbeldíjas norvég író állapota egyre rosszabbodik és orvosai szerint napjai meg vannak számlálva. Hamsun 75 éves.

— **Ischiásnál egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet** reggel éhgyomorra véve előzditja a gyomor és a belek működését s könnyű székletet biztosít.

SZINHÁZ

FENEVADAK

(Bemutatta az Apollo)

A legtökéletesebb Cirkusz filmek egyike, amely valaha vászonra került. Az egész filmben nincs egy kockányi trükk sem s mégis lélekzetelállító izgalmak egész sorozata az előadás, kezdettől végig.

A film főszereplője nem filmszínész, hanem a világ egyik leg-híresebb állatszeliidítője, Clyde Beatty, akinek először sikerült oroszlánokat és tigriseket egy mutatvány keretében össze dreszszirozni. Erről a csodálatos képességű artistáról állapították meg néhány évvel ezelőtt a természet-tudósok, hogy minden vadállatot, az első találkozáskor már az akaratára alá tud igázni.

A film többi alakjai is első rangúak. Különösen bájos az állatszeliidítő kis tízéves partnere, aki voltaképpen ugyancsak Clyde Beatty gyermekkorát alakítja, bár ez a filmben nincs kihangsúlyozva.

A kíséző műsorban egy remek vigjátékot „Rend a lelke mindennek” láttuk s még előbb egy filmriportot a Vatikánvárosról. Ennek a filmriportnak a keretében magát

a pápát és Marconi-t, a világhírű feltalálót is látjuk és halljuk.

Még kell emlékeznünk még az Apollo igazgatóságának kedves figyelméről, az új gépzene leádozól, amellyel szünetben, az elő-Csarnokban szórakoztatja a közönséget a legújabb slágerekkel. (sl)

Rádió

Hétfő

4.40: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Hogyan sportolhat a falu. Tóth István előadása. 5.30: Melles magyar vonósnegyes. 6.10: Német nyelvtanítás. 6.40: A m. kir. Operaház Énekkarának hangversenye. 7.20: A 155-ös ur. Nacányi Zoltán elbeszélése. 8.20: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. 9.35: Hírek, időjárásjelentés. 9.55: Rác Béla és cigányzenekara. 11.15: Kal-már Tibor jazz zenekara.

Kedd

6.45: Torna utána gramofonlemez, 9.45: Hírek, 10: Felolvasás. Közben gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Deli harangszó, időjárásjelentés. 12.05: Állás-talan Zenészek Szimfónikus Zenekara. Közben hírek. 1.15: Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 1.30: Földessyné Hermann Lola zongorázik. 2.40: Piaci és árfolyamhírek. 4: Csermely Gyula mesél.

— **Cserépkályhák nagy vála-s** fékban. Harómurth és mas rend-szerre átrakásokat, tisztításokat vá-lal. Gönözi Gábor kályhámester, Csapo u. 19. Telefon 25-68.

Olvassa a Debreceni Polgár-t!

Debreceniek

budai korcsmája

a „Bagolyvár”

Híd ucca 14.

Felelős szerkesztő:
Dr. Diószeghy János
Felelős kiadó:
Dr. Diószeghy Mihály
laptulajdonos

Nyomatott:
Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatnál
Debrecen, Arany János utca 18.

TIZ ESZTENDŐ ÁLMOK NÉLKUL

REGÉNY

Irtá: Litterati-Végh László.

Pista fizelett és a pincér segítségével felkötötte kardját félvállára vette köpenyét, amelyet természetesen nem tudott felhuzni a bal karjára és a lánnyal együtt megindult sétálni.

Egy óra alatt a lány, aki benszü-tött kolozsvári volt, megmutatta a város minden nevezetességét. Körül-belül fél négy lehetett, amikor meg-állottak egy egyemeletes, nagyon elegáns ház előtt, amelyen meglát-szott, hogy uriemberé és hogy ma-gánépület.

— Hánykor indul a maga vonat-ja Pista?

— 8 előtt valamivel.
Akkor most jöjjön fel hozzám, egy kis rövid uzsonnára.

Pista ugyan pár percig szabadko-zott, de a lány ellenmondást nem tűrő hangon rákiáltott:

— Most én parancsolok és maga engedelmeskedik.

A fiu ép jobbkarjába füzte a kar-ját és megindult vele a lépcsőn fel-felfelé.

Güntéréknek nagyon elegánsan berendezett lakásuk volt és minden egyes darabon meglátszott a lakás-ban, hogy tulajdonosuknak izlése van

Pista, aki nem szívesen kötött ismeretlenekkel hirtelen barátság-ot, azonnal konstánálta, hogy Güntérék gazdag emberek, és hogy gaz-dagságuk nem ujkeltű.

Mikor Ciccával beléptek a tágas és kényelmesen berendezett hallba, egy ősz uriaszony fogadta őket.

Pista első percben azt hitte, hogy az ősz asszony a Cica mamája, de aztán megtudta, hogy a nagynénje és hogy a lánynak nincs is édes-anya és hogy pici korától kezdve ez a nagynénje neveli.

Cica ezután a maga szobájába vezette a fiut és ott cigarettával és konyakkal kínálta meg.

Pista most váratlanul megkérdezte:

— Mondja kedves Cica, miért hi-vott meg engem, a maga előtt ezi-deig teljesen ismeretlen és vadide-gen fiut magukhoz? Mi oka volt, hogy azt tegye?

Cica komolyan válaszolt:
Azt hiszem, ennyit megtenni leg-kevesebb, amivel tartozunk azok-nak, akik vérüket ontják a hazájuk-ér és értünk.

Hét óráig kedélyesen elbeszélget-tek és azután Pista az öreg Günter autóján kiment a pályaudvarra.

Itt vett három lapot és kettőt meg-irt Debrecenbe a Dócbiba Ilának és a kis angolnak, egyet pedig elkül-dött Pestre Kövi Sárinak.

Megígítem neki, hogy irok, kö-telességem volt beváltani ígéreteimet, mentegette magát önmaga előtt.

(Folytatása következik.)

hirdessen a

**Debreceni
Polgárban**

Dankó

temetkezési vállalata

Debrecen sz. kir. város szerződéses szállítója.

Temetések.

Szállítások.

Exhumálások.

Kedvező fizetési feltételek! Díjtalan költésgvetés.

Tulajdonosok:

E. Kili örökösök

és

Pusztay József

Kossuth u. 3.

Telefon 23.22.

Könyv*Ujság*Plakát

Beke Zoltán

könyvnyomdája és lapkiadóvállalata

Arany János ucca 18.